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 (نقطة 17)     عداد والحسابلأا: المجال الأول 
 (ن6) :ما يلي  أنجزضع و  .1

(457092 + 8316,49) – 365805 3762 × 58,4 14013 ÷ 2,7 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (ن 2) : واختزل إن أمكن ذلك  حسب ما يليأ .2

 
 

 
 

  

 
   

 

 
 

 

  
   ………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 (ن2: )ضع و أنجز ما يلي  .3

4h 37min 26s + 3h 44min 39s 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

 (ن2) احسب ما يليوعاملي جداء عددين صحيحين إلى جداء قوى حول  .4

(5×5)×(3×3×3)=……………………………………………………………………………………………....................................... 

.................................................................................................................................... 

 



2 
 

 

 

 

 

 

 

 (ن2:) تناقصيارتب الأعداد التالية ترتيبا  .5

15  ; 9,44  ;  
  

 
 ; 7 ; 

  

 
 ; 3,1 ; 2 ; 4,3 

.................................................................................................................................................... 

  (ن3:   )مسألة   .6

قرر استرجاع المبلغ المالي  وبعد سنتين،٪ 7 في بنك بسعر درهم 12511قدره  من المال مبلغا رشيد وضع

 .والفائدة

 (ن 1,5)   . لسنة واحدةالفائدة  مبلغ حسبأ - 1.6

 (ن 1,5)   .البنك  من رشيد سيحصل عليهحسب المبلغ الذي أ - 2.6

 :أسفله  زءأجب عن المسألة في الج

..................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... 

…………………………………………………………............................................................ 

…………………………………………………………............................................................ 

…………………………………………………………............................................................ 

…………………………………………………………............................................................ 

…………………………………………………………............................................................ 

…………………………………………………………............................................................ 

  (نقطة 11)الهندسة  : ني المجال الثا

     BD=3cm  قطريه بحيث  ABCD  أنشئ المعين  .7

  (ن(AC=5 cm   2و 

          منصفها  شئنأ ثم  70° ياسهاق   AÔB ارسم زاوية  .8

([OI   باستعمال الأدوات الهندسية  المناسبة.)ن3) 

  



3 
 

 

 

 

 (ن2. )دون استعمال المنقلة   JÊFحسب قياس الزاوية أ .9

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

 (ن2: )لاحظ الشكل وارسم مماثلة بالنسبة لمحور الثماثل   .11

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 (ن2(: )ب)الى الشكل   {2×}بمقدار  (أ)تكبير الشكل   أنشئ .11

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 (ن8)القياس : المجال الثالث

 :( ن 4) :يلي الى الوحدة المطلوبة حول ما   .12

6,78 cm = ………...........……….. dm 3128 m = ………............……….. hm 

7856g = ……...............………….dag 9,86 q = …………............………kg 

16 ha= …………………………..a 8701,5    =……………………   

0,415    =………………………. L 907 hl= ……………….……….dl 

 (ن1) :أسفله حسب محيط الدائرة أ  .13

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

 

cm6R=  

= 3,14cm π 

 

 

(  أ)الشكل    (  ب)الشكل     

R 

501° 

45° 
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 (ن1,5)  :مسألة .14

 على شكل شبه منحرف أبعاده  درهما للمتر المربع، 35بثمن  حقلا اشترى فلاح

 : لتالياهو مبين في الشكل  امك

       (ن1,75)                                            . الحقلأحسب مساحة هده ( أ   

 (      ن 1,75)        .ثمن الحقلأحسب  (ب  

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

 (ن1,5) :مسألة .15

في برميل أسطواني ممتلئ عن آخره، أبعاده  ، وخزّن زيت الزيتون المتحصل عليهانتاج زيتون بستانهإقام الفلاح بعصر 

  :كالتالي

 3,14cm π =                .أحسب حجم زيت الزيتون الذي أنتجه الفلاح باللتر -  

........................................................................... ……………………………… 

........................................................................... ……………………………… 

........................................................................... ……………………………… 

........................................................................... ……………………………… 

………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

 (ن4)   تنظيم و معالج البيانات: المجال الرابع 
 :مسألة .16

نظم معطيات المبيان في الجدول .  ما عدا يوم الأحد  خلال أسبوع الدولي للكتاب المعرضيمثل المبيان أسفله عدد زوار  

 (ن3. )أسفله

       أيام الأسبوع

       عدد الزوار 

 

 

  

 

 

 

. ما هو اليوم الذي عرف أكبر عدد من الزوار؟ -أ

 ( 0.5ن)

......................................................... 

........................................................ 

........................................................ 

شخص؟  511في أي يوم زار المعرض  -ب

(ن1.5)  

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

.......................................................  

  

 عدد الزوار 

 أيام الأسبوع

25m 

17m 

10m 

40cm 

80cm 

100 

5000 

5100 

0000 

0100 

0000 



 

 

 قليمم  ليم  هااة  الدوس  الاتتدايم المـوحـد الإالامتـــحان 

 (تصحمحال) الرياضـمـــــــــــات ماة 

 2222ز مولةسو  يو

 

 

 

 

 

 سيم التيقمط التصحمح وقلم السؤال

 ن 71 الأعداة سالحساب: المجال الريمس  الأسل

1.  

 (إدا كان الوضع خاطئا  5.0تحذف )   8316,49 + 457092 =  64,624564

 (إدا كان الوضع خاطئا  5.0تحذف )   64,624564 365805 – =  44420564                 

 (إدا كان الوضع خاطئا  5.0تحذف )    58,4 × 3762=  27412254

 (إدا كان الوضع خاطئا  5.0تحذف )   2,7 ÷ 14013=  742, 

 ن 7 

 ن 7

 ن 2

 ن 2

2.  

 
 

 
 
  

 
  

 

 
  

 
 

 
 

 

  
  

 

  
 

  

  
  

 

  
 

 

 
 

 

  
  

  

  
  

 ن ,25

 

 ن ,25

 

 ن ,25

 ن ,25

3.  4h 37min 26s + 3h 44min 39s 1  = h 47min 4,s 

1h 47min 4,s 4  = h 22min 2,s 

 ن  7

 ن 7

4.  
²×  ,  =(5×5)×(3×3×3) 

²×  = 25× 27 = 675, 

 ن 1

 ن 1

0.  2  <057  <650  <
  

 
   < 

  

 
 (4 × ,252ن )ن  2 ,7>  4566>  1> 

6.  
72,22×

 

   
=  ,41ةوهم     

 72,22(+ ,41×2= ) 762,2ةوهم 

 ن,.7

 ن,.7

 ن 77 الايدس : المجال الريمس  الثان 

 ن AC=5 cm 2س      BD=3cmتحمث قلطريه    ABCDالمعمن    اءهنإ  .7

8.  
  12° ياسااقل  AÔBإنشاء الزاسي    

 ب تاستعمال الأةسات الايدسم   المياسAÔB ، ( [OIالزاسي    ميصف اءهنإ

 ن ,75

 ن ,75

9.  
 JÊFقلما  الزاسي  

°02 =°7,2-°742( =°72,+°6,)- °742 
 ن 2 

 ن 2 مماث  الشك  تاليسب  ليمحوو إنشاء    .15



 

 

 قليمم  ليم  هااة  الدوس  الاتتدايم المـوحـد الإالامتـــحان 

 (تصحمحال) الرياضـمـــــــــــات ماة 

 2222ز مولةسو  يو

 

 

 

 

 

 

 ن 2 {2×}تمقداو ( أ)الشك    تكبمر إنشاء    .11

 ن 70 القما : المجال الريمس  الثالث

12.  

6,78 cm = 25414 dm 3128 m = 31,28 hm 

7856 g =  14,54 dag 9,86 q = 986 kg 

16 ha=  7422 a 8701,5    = 87,015    

0,415    = 67,  l 907 hl= 907000 dl 
 

  ن 7

 ن 7

 ن 7

 ن 7

13.  2R × π = 2 × 6 cm × 3,14 = 37,68  1 ن 

14.  
[(25m+17m)/2]×10m=210m² 

210m²×35dh/m²= 7350dh 

 ن 0,75

 ن 0,75

10.  
20cm×20cm×3,14×80cm=100480    

100480   =100,48 l 

 ن 0,75

 ن 0,75

 ن 3 تنظيم و معالجة البيانات :المجال الرئيسي الرابع

16.  

 السبت الجمع  الخممس الاوتعاء الثلاثاء الاثتمن أيام الأسبوع

 22, 2222 7222 22, 7,22 2,22 عدة الزساو 

 الاثتمن : الموم الذي عرف أكبر عدة من الزساو

 هخص 22,زاو المعرض   س السبت الاوتعاء   يوم

 ن 2

 

 ن ,25

 ن ,25


